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y=m - f(x)
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Hauoboubiee 1 HAaMMeHbIIee 3HAYeHUsS! QYHKIIUU

y=2

y=-2

xX=2mn, ne/

X=mw+2nn, ne’/



=+3cos y!
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y>0 xe(5+27m;7+27mj
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Kaxkne cBolicTBa e1e n3MEHWINCEH?
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JlomamiHee 3aganue: §17
Ne 17.9 (B; T') ¢ IIOJIHBIM MCCJIEJOBAaHUEM,

Ne 17.14 (0),
No*17.10 (0)- HOIIOJIHUTEIBHOE 3a1aHUE.



YCTHAA PABOTA

OOBbsicHUTE, KAKUM 00pa3oM MOXHO MOJYYUTh U3 TPauKOB (DYHKIIHI
y=sinx WIH Y= CcOS X I'paduKu cleayromuX (yHKIIUNA:

a) y=sinx+2; 0) y=cosx—%; B))’=Siﬂ(x“§'}

I) ¥ =¢os [x+§} A y=-8nx, ¢ y=cos[x+ﬂl

X) y=sin{x+%]+2; 3) y=cos[x—§}—1;

m

M) y =—sin {x—z]+2.



2. Haiinute HanOosplliee 1 HauMEHbIIIee 3HAaUCHUE (PYHKIIUH.

a) y=snr+2, 0) y=cosx-4,  B) y=smn (x+%};

r) y=-C08X, J) y=sin(x+§-}—4;

¢) ¥ =-008 {x+%}—11.



OTBeT: y=2sinx+1
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OTBeT: y=-1,5cosx+2

OTBeT: y=-sin(x-7t/3)

| /_\ l\ an / . | y=cos(x+m/6)

OTBerT:
y=2cos(x+7/6)




— HazoBuTte maru noctpoeHus rpaukoB QyHKIIUAN:

1 :
a) y=5cosx; 0) y=-2siny;

1 n . n
B) y=—¢0§|X-—|[ I)y=-4sm|x+—|
) ¥=s ( 3] ) ) ( J



